

尚朝阳在调研羊山森林植物园建设时就目标进度、任务落实等作进一步要求

全力抓园区建设 力争年底开园

信阳消息(记者 李海) 3月17日,市长尚朝阳深入羊山森林植物园调研园区建设工作。他强调,要按照年底开园的目标,逐级分解落实工作目标和工作任务,全力推进园区建设,为群众提供休闲娱乐的好去处。

羊山森林植物园规划占地面积1715.78亩,园区建设集植物展示、生态保护、科普教育、休闲观赏于一体,主要内容为公园出入口及广场、专类园区、湿地水体、园区道路、场地铺装、绿化林木改造、停车

场及配套设施建设等。目前,项目建设前期手续已全部办理完毕,已征收土地1686亩,园区路由基本成型,正在抓紧规划园区植物种植工作,并将于今年春秋两季基本完成种植。此外,园区在保留原有的桃李杏梨、樱花、桂花、海棠、红叶李等专类园区外,还将结合信阳气候、土壤等特性,引进外地物种,分区建设,极大地丰富完善园区生物多样性。

尚朝阳沿着园区交通环线,一路走,一路看,一路探讨,研究一下树种分布,考察一下

土壤特性,探讨一下坑塘山体规划。尚朝阳说,羊山森林植物园的最终建设目的是为市民提供休闲娱乐场所,不是打造旅游度假景点,要始终围绕市民的品质生活需求来精心打造园区的每一个景点,丰富提升园区景观内容。

尚朝阳强调,要加快建设进度,力争年底开园。按照时间节点,加快推进道路、广场、停车场等主体工程建设,精雕细琢后期的配套基础设施;抓住有利时机,抓紧开展植树工作,力争在今年春秋两季完成园区

主体绿化,在年底向市民开放游园。要优化设计方案,确保科学合理。保护好原有的专类园区景观,利用好现有的山体坑塘湿地,最大限度地保护好园区生态和地貌;丰富完善园区生物多样性,兼顾本地树种,引进外地物种,做到四季常绿,三季见花。要抓紧征地拆迁,保障项目建设。充分调动广大干部的积极性、主

动性、创造性,细心耐心做好群众工作,按照轻重缓急的原则,先易后难、逐一突破,加快推进园区内剩余房屋土地征收签约工作,为园区建设提供保障。要强化扬尘防空,严防污染施工。强化监督考核,既要保障重点项目建设,又要严格落实工地施工“六个百分百”要求,全面提升工程扬尘防控水平。

重点项目进行时



春暖花开,三月如画。近期我市天气晴好,气温回升,市民纷纷走出家门踏青游玩赏春光。这个双休日,市区唯一的公园——浉河公园更是游人如织,热闹非凡。大图为风景如画的公园青年湖,小图为市民在公园红梅树下赏花留影。本报记者 华唯 摄



扶弱济困 延续爱心

去年全市红十字会多项公益项目惠民生

信阳消息(记者 杨长喜)记者从3月15日举行的信阳市红十字会第三届理事会第二次会议获悉,2018年,我市红十字系统圆满完成了年度各项工作任务。

2018年,全市红十字系统在开展“结伴同行脱贫路”活动中,累计招募红十字志愿者1546名,募集专项扶贫资金2479万余元,在全省18个省辖市排名第一,受益群众达8.5万余人,并在全省“结伴同行脱贫路”经验交流会上作了典型发言;“红会送医计划”实现送医26批次,帮带基层医护人员510人次,直接受益群众4292人次;“关爱母亲行动”救助品牌彰显,共救助困难母亲117名,发放救助金58.75万

元;救助白血病和先心病患儿82名,救助资金177万元;新增造血干细胞捐献志愿者260人,成功捐献2人,年度完成遗体捐献登记4人,新增人体器官捐献7例,累计完成器官捐献32例,捐献肝脏、肾脏等大器官86个,使器官衰竭患者实现了生命接力;我市两位“魔豆妈妈”分别荣获全省红十字基金会“魔豆妈妈”电商创业就业扶贫大赛一、二等奖。

2019年,全市红十字系统将继续围绕我市工作大局,深化“铸魂强体抓党建”“结伴同行脱贫路”“红会送医计划”“红十字进社区”四个专项行动成果,在服务困难群众中展现新作为,在发挥党委政府人道领域助手作用中树立新形象。

我市对中心城区涉气环境问题开展专项检查 多家企业因违法被处罚

信阳消息(记者 孟磊) 为确保打赢大气污染防治攻坚战,整治我市涉气环境问题,日前,市生态环境局开展了中心城区涉气环境问题专项检查活动,集中整治一批,查处一批。

此次活动共成立了8个检查组,每组由1名处级领导亲自带队,以1名科级干部担任联络员,配备了2

名执法人员,对中心城区涉气环境问题进行了集中排查,现将此次活动查处的部分违法企业进行通报。信阳市上天梯启蒙矿产品有限公司,未批先建,按照项目总投资额的2%予以罚款4万元的行政处罚。信阳市浉河区出山页岩砖厂污染防治设施,未经验收投入生产使用,实施双罚制,对该厂

予以罚款30万元,对该厂环保工作责任人予以罚款8万元。信阳雄狮装备科技股份有限公司,逃避监管违规排放大气污染物,予以罚款50万元的行政处罚。信阳市福泰商砼有限公司未完成涉气问题整改,拒不执行重污染天气应急响应措施,采取予以查封的行政强制措施。



近日,江岸机务段信阳运用车间专业科室和各车队负责人来到宁西货车队进行观摩学习。近年来,该车间在铁路总公司“交通强国,铁路先行,深化强基达标,提质增效”的总体思路指引下,严格遵循标准化作业程序和各项规章制度,主抓客货车安全,兼顾行车安全、调车安全、人身安全、路外安全、施工安全及职工稳定工作。图为宁西货车队机车乘务员进行标准化呼唤应答和标准化一次作业过程演练。本报记者 张镇 摄